
１年算数基礎マスター ０２－１０までのかず

つぎの ひょうの くうらんに あてはまる かずを かきなさい。

（１）

（２）

したの それぞれの はちうえに アサガオの たねを 10こずつ まきました。めが で

なかったのは それぞれ いくつですか。

（１） （２） （３） （４） （５）

に あう かずを こたえなさい。

（１）３より ５ おおきい かずは です。

（２）７より ２ おおきい かずより １ ちいさい かずは です。

（３）６より ３ ちいさい かずより ７ おおきい かずは です。

９５２○と□のちがい

９９10９７５○と□のごうけい

３３２４１□

９２５３○

△と☆のちがい

10101010101010△と☆のごうけい

７２５３☆

４６１△

つ つ つ つ つ
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１年算数基礎マスター ０２－１０までのかず

つぎの えは あかい はこと あおい はこが つまれたものです。それぞれ あおい

はこを とると，あかい はこは なんこ のこりますか。

（１） （２） （３）

を とおると もとの かずより ３ おおきくなり，その おおきくなった か

ずと の なかの かずを あわせると 10に なります。このとき したの くうらんに

あてはまる かずを かきなさい。

カードを ロジオくんは ９まい，ロジコさんは ３まい もって います。ふたりの

カードの かずを おなじに するには，どちらが どちらに なんまい あげれば よいです

か。

10 10 10 10 10

４ ２ ６

３ 7 ２

こ こ こ

が まい あげる
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１年算数基礎マスター ０３－じゅんばん

つぎの はたの えを みて こたえなさい。

（１）みぎから ４ばんめは どの はたですか。

（２）ひだりから ５ばんめは どの はたですか。

（３）ちょうど まんなかの はたは どれですか。

（４） の はたは みぎから なんばんめ ですか。

（５） と の あいだには なんぼんの はたが ありますか。

10にんの こどもが １れつに ならんでいます。ロジオくんは まえから ７ばんめ で

す。では，うしろから かぞえたら ロジオくんは なんばんめですか。

８にんで きょうそうを しました。ロジコさんは はじめ まえから ６ばんめでしたが

そのあと ３にん ぬきました。いま，ロジコさんは うしろから なんばんめですか。

さ ん す う た の し い な

す

ん い

ばんめ

ばんめ
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１年算数基礎マスター ０３－じゅんばん

したの ような すうじを かいた ７まいの カードを おおきい かずの カードが

したに なるように かさねます。

（１）いちばん うえの カードの すうじは なんですか。

（２）うえから ３ばんめの カードの すうじは なんですか。

（３）したから ４ばんめの カードの すうじは なんですか。

（４）うえから ５ばんめの カードを おとして しまいました。このとき，したから ６ば

んめの カードの すうじは なんですか。

あかい つみきが ３こ，あおい つみきが ４こ，みどりの つみきが ２こ あります。

これを たかく つみあげることに しました。

（１）かずの おおい いろの つみきから じゅんばんに，おなじ いろの つみきが つづ

く ように つんでいきます。したから ５ばんめの つみきは なにいろですか。

（２）かずの すくない いろの つみきから じゅんばんに，おなじ いろの つみきが つ

づく ように つんでいきます。うえから ７ばんめの つみきは なにいろですか。
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